山东科技大学自动化学院研究生工程实践三方协议
甲方：山东科技大学电气与自动化工程学院
乙方：
丙方（学生）：

为了更好的推动产学研合作，为在校研究生提供良好的实践机会，经以上三方友好协商，就工程实践相关事宜达成以下协议：

一、协议内容：

甲、乙双方合作成立实践基地，丙方自愿报名并经考核后选入实践基地进行实习工作，实习从          年     月     日开始，实践期为         年（月）。

（一）甲方的权利与义务

（1）负责对校内导师和学生实践的监督和管理，定期对实践的进度和完成情况进行检查。

（2）负责组织评审小组对实践的中期报告进行严格的评审，以保证实践工作的质量。对中期检查不合格者，经与乙方协商建议丙方延长实践时间和停止实践工作。

（3）实践工程结束后，甲方负责研究生实践报告的预审和答辩。

（4）如果甲方确认乙方不能保证丙方（学生）按时按量的完成实践工作任务，甲方有权建议乙方进行改进，改进后仍然不能达到要求的，甲方有权提出终止丙方（学生）的实践工作。

（二）乙方的权利与义务
（1）在实践期间，乙方应提供丙方实践地点。
（2）丙方（学生）实习期间，乙方不得以不正当的理由中断丙方（学生）的科研实习，以致丙方（学生）不能如期毕业。
（3）乙方负责为实践的学生安排实践指导老师，并监督指导老师指对学生的指导情况和实践进展情况。
（4）对于实践工作期间出现的问题，乙方应及时与甲方沟通，并配合甲方解决实践中出现的问题。
（5）乙方负责学生在实践工作期间的考勤、学习、工作和安全等日常管理，在实践结束时对学生进行认真考评。
（6）丙方（学生）实习期间，乙方应提供符合国家规定的劳动安全、卫生条件，并负责丙方（学生）的医疗保险与人生安全。丙方（学生）的工资待遇由乙丙（学生）双方协商确定。
（三）丙方的权利和义务

（1）丙方（学生）须携带学生证和其它单位所要求的相关材料按时到乙方报到参加实践工作，服从乙方安排的培训、实习内容及课题任务。

（2）丙方（学生）在实践工作期间遵守乙方的各项规章制度，经常与学校老师和导师保持紧密联系，更新联系方式及时通知学校。 

（3）丙方（学生）实习期间内所做工作应结合其专业研究方向（或相关方向）以及乙方的科研工作，并能达到硕士研究生毕业的要求。
（4）丙方（学生）实习期间必须严格遵守乙方规章制度，认真钻研业务，按乙方项目进度要求完成乙方科研项目的研制，同时真正达到甲方提高学生实际科研动手能力的实习目的。
（5）实习期满，丙方（学生）必须及时回甲方参加硕士毕业论文答辩，不得以各种原因拖延。
（6）因故变更学习（实习）单位或地点，应重新办理申请手续。
二、其它：
（1）丙方（学生）在实习期内，由于非自身原因造成的意外安全事故，甲方将尽力协助丙方（学生）共同向有关单位和人员追究责任，但甲方无需承担任何经济和法律责任。丙方（学生）自主选择实习单位的，如出现意外安全事故的由丙方（学生）自己负责处理。

（2）如果丙方（学生）因违反本协议以及学校、用人单位的其它一切安全制度、安全条例、操作规程，由自身原因而引起的人身伤亡事故，由丙方（学生）自己承担全部责任。

（3）丙方（学生）实习期间，确需中途离开单位或终止工作，必须提出书面申请、征得学校主管部门的同意批准，并跟实习单位办理有关手续后方可离开。否则，由此引发的一切安全责任，由丙方承担。

本协议一式三份，甲、乙、丙三方各执一份，具有同等效力，签字生效，有效期等同于实践工作期，复印件无效。

甲方：
盖章：

日期：

乙方：

盖章：

日期：

丙方：

签字日期：

